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MINISTSRIO DA AEZRONAUTICA
CENTRO TECNICO DE AERONAUTICA
INSTITUTO TECNOLOGICO DE AERONAUTICA

CONCULSO DZ ADMISSAO DO ANO DE 1969

INSTRUGOES ESPECI ATS PARA 0 EX/ME DE DESENHO
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l. A prova tera a duracso de
2¢

% horas e 30 minutos

A prova consta de 25 questdes do tipo "MﬁLTIPLArESCOLHA”: em
caderno de 10 f£5lhas,.

de Instrugoes

»

numeradas de 1 a 10, sendo esta ¥Folha
a fl. 1l. Verifique se seu exemplar esta comple

contrériog solicite do Sr. Fiscal a substitui-
950, ANTES de iniciar a resolugao dos problemas.

to e; em caso

3¢ A notagao adotada &:

= letras latinas mailsculas para os pontos

letras latinas minécouias para as retas e o 7 M |
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12 QUESTAO: .2n
_.M

Dada a projegao vertical de uma pega,
tal correspondente:

s

indicer a projegéo horizon

RESPOSTA: :
4) A; B) B; c) C; D) D; E) E

28 QUESTAO ,
Dada uma pega em perspectiva, indicar qual o conjunto de vistas
que caracterizam a pecga: '

»
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32 QUESTAO: Projetando-se, desde

uma reta, um espago de pontos (o)
demos afirmar que se obtemsg ; o

A) Um feixe de planos

B) Um feixe de retas

C) Uma estrela de retas
D) Uma estréla de planos
E) Um plano pontual

QF QpESTﬁb: Cortando-se por um plano uma estrelas de retas, podemos
@ afirmar quwe se obtem:

Um plano pontual
B) Um piano.de retas

Uma pontual

Um feixe de retas

Um feixe de planos

Y
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T&_QUESTX0: Dadas as retas (r), (s) e
de  umag
que as éncontre, de mode que
08 segmentosg determinados pelas retas
dadas, na reta pedida, se

(t), determinar o comprimento
reta (v)

tre si.

A) L6 m
B) 4O mm
C) 32 mm
D) 28 mm
E) 51 mm

Jam iguatis en

82 QUESTAO: Qual dos pontos dados (1),

(2), (3)5 (4) ou (5) pertence ao plano
que passa por (M), & paralelo & reta
(AB) e perpendicular a um plano que
faz um angulo de 45° com PV e 60° com
PH, estando a abertura do angulo volte
da para = direita do observador?
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~ do plano (),

o e
10% QUESTA0: Determinar um ponto (M)
Qué pertenga ao plano qQue contem p pon
to (X), aista 15 mm de (Y) e cujo tra:
§0 vertical faz um dngulo de 30% & a1
reita do observador, com LT, s

Sabp~se que (Y) estd sdbre o 12 blsse-
tor,

A M

1
B) M,
C) M3
D) M,
E) u5 Pav: t'S‘Ll (72

11% QUESTA0: O triangulo equflétero
(ABC),dado em perspectiva isométrica ,
é secgao determinada em um cubo por um
plano (o). Sabendo=se que (A) & um
ponto médio de uma aresta do cubo e
qQue 8ste tem apenas um vértice acima
- podemos afirmar que o

—

LIILO

Scanned by CamScanner



Whe

4 132 QUESTA0: Sendo Os pontos (I),(II),
- (ITI) ’e (IV) vértices consecutivos de
© um hexagono regular, obrido por um pla-
co e & No secante em um octaedro; podemos afir
S mar que:
: A)  (4) & um vértice do octaedro
B s »
o % B) (B) é um vértice do tetraedro regu-
lar envolvente do tetraedro
20 h C) (C) é um ponto pertencente ao tetra
1 B €dro regular envolvente do octasdro
’ : D) (D) & um vértice do tetraedro regu=-
lar envolvente do octaedro
E) (E) € um vértice do tetraedro regu-
. lar envolvente do octaedro
_‘/
g ‘ 1Ls QUESTAO: Sabendo-se que um arremese-

sador de disco, numa competigac de atle
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._:imﬂli. ¢ piloto de um planador,
que perde altura num angulo de 150 com
relaggo a0 solo e cujo rumo é dado pe=
la projegao da reta (), observa a tra
Jetéria de um urubd, que wvos tangen=
ciando uma térmica, representada pela
curva (t).Pergunta~se por qual dos pon
tos sugeridos deve passar o planador,
supostas as condigoes dadas, a fim de
tangencisr a térmica &, aprovel tando-a,
recuperar slturas

) &

B). ‘B

c)

C
D}t D

1oh S

162 CUESTAQ: Numa competiggo de arve-
messo de péso, um ju:
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182 QUESTHO: Nos Jogos 01fmpileos, na
competigao de salto com vara, um salta
dor derrubou o sarrafo (s), com o pe,
Néste Instante. seu corpo e bragos esg=
tavam completamente extendidos em 11i=

nha reta, Suas maog seguravam a vara

(v) e seu corpo fazis um angulo de 128
com a vara. Sabendo=se gue o Barrafo
estava a uma altura de 9520 m e que o
atleta media 2,20 -y ¢om 0s bragos exe
tendidos, pede=gse determinar o ponto
€m que o mesmo segurava a varza, dentre
0s sugeridos. 0. ponto (E) € 6 encaize
da vara no sole. Escala: 1/100,

by

Al

B). @
c) &
D) L
E) &
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218 QUESTZO: Dado o triadngulo de vér-

tices (X), (¥) o (Z); estando o 1a-
do (XY¥) slbre a LTy pede=se um ponto
sobre s bissetriz do &ngulo (Z) cuja
distancia a 8ste vertice (g) seja 5/3
da distancia do ponto pedido & LT,

) 1

B2
o
Dl
E) 15

222 QUESTKO: De um plano que passa pe-
la LT e por (M), sao dadas as proje-
goes M'!' e M, bem como seu rebatimento
M sobre o PH. Déstes dados, podemos

Ak

afirmar que a LT passa pelo ponto'
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2L® QUESTZ0: Sendo (ABC) um triangulo

L4
equilatero, quais os pontos que o de=
finem?

A) A' B! ¢ 4

B) A' B

C) A' B!

D) A B' C4 =B Cl

E) A' B' C A B,C}

252 QUESTAO: Determinar um ponte (G)
que pertenga ao plano que tenha a reta
(AB) como bissetrig do angulo formado
por seus. tragos. O ponto (A) esta so=-
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